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Rada Středočeského kraje schválila poskytnutí individuální účelové investiční dotace ve
výši téměř 487 tisíc korun obci Skryje. Finanční prostředky budou využity na zpracování
projektové dokumentace pro stavební úpravy objektu č. p. 100, který má v budoucnu
sloužit veřejnosti i kulturním účelům. Ve vybraných částech objektu vznikne také
inovovaná expozice Památníku Joachima Barranda, která bude realizována ve spolupráci s
Muzeem T. G. M. Rakovník, příspěvkovou organizací Středočeského kraje.

Projekt zahrnuje přípravu kompletní projektové dokumentace, tedy dokumentace pro povolení
stavby, provádění stavby i související profesní části. Cílem je vytvořit podmínky pro rekonstrukci
objektu tak, aby mohl sloužit potřebám obce, výkonu veřejné správy, zázemí pro místní služby a
zároveň i kulturnímu a expozičnímu využití. „Podpora projektové přípravy je nezbytná proto,
aby mohl být objekt ve Skryjích smysluplně obnoven a využit ve prospěch místních obyvatel
i návštěvníků. Velmi důležité je také plánované propojení s činností Muzea T. G. M.
Rakovník, díky kterému zde vznikne moderní a atraktivní expozice připomínající osobnost
Joachima Barranda,“ uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav
Švenda.

Zpracování projektové dokumentace je nezbytnou podmínkou pro další postup – bez ní nelze projekt
stavebně povolit, připravit jeho rozpočet ani zajistit samotnou realizaci. Investice do projektové
přípravy tak představuje zásadní krok k zachování objektu a jeho novému využití. Projekt není
zaměřen na komerční využití, ale výhradně na veřejný a kulturní účel. Po rekonstrukci vznikne ve
vybraných částech objektu inovovaná expozice Památníku Joachima Barranda, která bude
realizována ve spolupráci s Muzeem T. G. M. Rakovník, příspěvkovou organizací Středočeského
kraje.

Spolupráce mezi obcí Skryje, Středočeským krajem a Muzeem T. G. M. Rakovník byla stvrzena
memorandem uzavřeným 10. září 2024. Dokument deklaruje společný zájem důstojně připomenout
vědecký a společenský přínos Joachima Barranda na území dnešního Středočeského kraje a vytvořit
odpovídající zázemí pro jeho prezentaci veřejnosti.
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